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NORMES DE SECURITE 
 

Attention ! Avant d’effectuer une intervention quelconque sur les appareils 
REXAIR de la gamme UCV lire attentivement le présent manuel. 
 
NORMES GENERALES DE SECURITE 
 
1- La machine doit être reliée à une installation électrique conforme aux 
réglementations en vigueur. 
 
2- L’appareil doit être installé hors de la postée des personnes d’au moins 2.5 
mètre de hauteur. Si cela n’est pas possible, nous vous conseillons d’adopter 
des mesures de sécurité adéquates. 
 
3- Le disque (2) de l’humidificateur, pour des motifs de fonctionnement, ne 
peut être muni d’aucun type de protection, c’est pourquoi, il est recommandé 
de rester à une certaine distance et de ne jamais toucher le disque en 
mouvement. 
 
4- Les palettes brise-jet (3) de l’humidificateur sont coupantes, c’est pourquoi, 
s’il est nécessaire d’intervenir à proximité de celles-ci, il faut utiliser des gants 
de protection pour éviter de se couper. 
 
5- Ne pas essayer d’arrêter la machine si ce n’est en agissant directement sur 
l’interrupteur général du tableau de commande. 
 
6- Avant d’effectuer une intervention quelconque sur la machine, ne pas 
oublier de couper l’alimentation électrique sur l’interrupteur général du 
tableau de commande. Attendre quelques secondes que le disque (2) et le 
ventilateur (8) soient complètement immobiles. 
 
7- Au cas où il serait nécessaire d’intervenir sur la machine, contrôlé, quand le 
travail est terminé, de n’avoir laissé aucun outil à l’intérieur de l’appareil avant 
de le remettre en marche. 
 
8- Cet appareil a été construit pour l’humidification de l’air et il est donc 
déconseillé de l’utiliser pour d’autres usages. 
 
CONSERVER CES INSTRUCTIONS 
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DESCRIPTION 
 

Cet appareil est un humidificateur d’air qui se base sur le principe de la 
pulvérisation de l’eau par force centrifuge. L’appareil doit être alimenté avec de 
l’eau naturelle non entièrement déminéralisée. 
 

INSTALLATION 
 
Pour un fonctionnement correct de la machine suivre attentivement les 
instructions suivantes : 
 

 Les supports des chaînettes ou du support orientable devront être 
sables, robustes et en mesure de soutenir le poids de la machine. 

  L’appareil doit être installé en position horizontale et avec le goulot de 
vidange (4) tourné vers le bas. Il est conseillé de relier un tuyau flexible 
ayant un diamètre interne de 16mm au goulot. 

 Respecter les distances minimum indiquées sur la fig.1 

 Pour éviter des suintements, le jet d’air humidifié qui sort de l’appareil 
ne doit rencontrer aucun type d’obstacles. 

 Effectuer les branchements électriques en passant par le serre-câbles(7) 
en utilisant des câbles ayant une section appropriée et protégés à l’air de 
gaine spiralée d’un diamètre interne de 13.5 mm. Le schéma de 
branchement qui se trouve à l’intérieur du carton (9) a été reporté sur la 
Fig. 3. 

 Vérifier que le disque et le ventilateur tournent dans le sens indiqué par 
les flèches respectives. S’il est nécessaire d’inverser le sens de rotation 
d’un moteur, inverser entre elles deux phases d’alimentation électrique. 

 Pour relier l’eau, utiliser le raccord (6) pour tuyau en cuivre ou en 
aluminium ayant un diamètre externe de 10 mm. 

 Effectuer le réglage de l’eau de façon à limiter le débit à 100L/heure 
maximum. Pour cela, tourner la vis placée sous le couvercle de 
protection (5). Pour un bon réglage, il est conseillé de limiter la pression 
de l’eau d’alimentation à 100 kPa. 
 

INSTALLATION MURALE 
 

 Pour suspendre l’appareil, utiliser des chaînes ou des câbles métalliques 
qui soient en mesure de supporter sans problèmes le poids de la 
machine (tab.1, Fig.1, Fig.2). Ne pas utiliser de cordes en chanvre ou en 
général, de cordes faites avec un matériau sensible à l’humidité. 



4 

 

SUPPORT ORIENTABLE (EN OPTION) 
 

 Respecter les instructions fournies avec le support. 
 

MANCHE DE DISTRIBUTION D’AIR (EN OPTION) 
 

 La manche de distribution d’air peut garantir un certain niveau de 
protection au disque d’humidification. Respecter les instructions fournies 
avec le manche. 
 

ENTRETIEN 
 

 Enlever régulièrement les dépôts de poussière de la machine et en 
particulier de la grille (1) de protection et des parties en mouvement. 

 Les incrustations dues à la dureté de l’eau peuvent être éliminées avec 
n’importe quel produit pour le traitement du calcaire. 
 

EMMAGASINAGE 
 

 Conserver l’appareil dans un local ayant une température comprise entre 
-10°C et +50°C 

 Si l’appareil est encore emballé respectez les indications sur le carton. 

 Ne pas poser de matériaux lourds sur le carton. 
 
Contrôles à effectuer avant et après une longue période d’inactivité 
 
Avant : 
- fermer le robinet d’arrivée de l’eau d’alimentation. 
- Couvrir l’appareil pour le protéger de la poussière. 
 
Après : 
- L’hélice de ventilation tout comme le disque doit tourner librement sans 
frottement. 
- La machine doit être installée correctement selon les indications du présent 
manuel. 
 
MISE A LA CASSE DU PRODUIT 
 

L’appareil se compose essentiellement de plastique et de métal qui sont 
recyclables. Avant de mettre le produit à la casse, il est conseillé de diviser les 
parties en plastique des parties métalliques. 
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